

## **В Республике Тыва местный житель подозревается в совершении убийства двух знакомых**



20 октября 2023 года в правоохранительные органы Каа-Хемского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по улице Даргат села Сарыг-Сеп тела 45-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти и доставлении в медицинское учреждение 36-летнего хозяина дома, который через непродолжительное время скончался от колото-резаной раны. По данному факту следователем Каа-Хемского следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-разыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастен 58-летний односельчанин потерпевших. По версии следствия, 20 октября 2023 года около 17 часов на территории частного дома в ходе совместного распития спиртного между потерпевшими и

---

подозреваемым возникла ссора, в ходе которой последний имевшимся при себе ножом нанес удары в область шеи обоих оппонентов. От полученных телесных повреждений потерпевшие скончались.

В настоящее время подозреваемый задержан, в ближайшее время запланировано предъявление обвинения. Судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1833526>